Bezdotykové sudoku
Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zadném
fadku, sloupci ani v Zadné tucné ohranic¢ené oblasti.

Navic plati, Ze policka se stejnymi Cisly se nesmi dotykat ani rohem.
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Star product sudoku (Soucinové)

Plati pravidla klasického sudoku: Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se

stejné ¢islaneopakovala v zadném fadku, sloupci ani v zddné tu¢né€ ohraniené oblasti.

Navic: Cisla vedle tabulky udavaji sou¢in, ktery vznikne, kdyz se mezi sebou vynéasobi ¢&isla v polickach
s hvézdi¢kou v daném tadku. To stejné plati i u sloupc, tedy ¢isla pod tabulkou udéavaji soucin, ktery vznikne,

kdyz se mezi sebou vynasobi ¢isla v polickach s hvézdickou v daném sloupci
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Stany
Ke kazdému zadanému stromu nakresli do nékterého ze stranou sousedicich policek jeden stan. Stany nesmi byt
tésn¢ vedle sebe, tésné nad sebou ani v polickach, které maji spole¢ny roh (tj. stany se nedotykaji stranou ani

diagonalng). Cisla mimo tabulku udavaji pocet stanti v daném fadku nebo sloupci.

Pokud ¢islo mimo tabulku chybi, k jednoznacnému feseni ho nepotiebujes.
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Priklad zadani
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Priklad reSeni
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Filomino
Rozd¢lte obrazec podél linii miizky na oblasti propojené stranami tak, Ze dvé oblasti stejné velikosti se nesméji
dotykat stranou. Uvniti nékterych policek jsou cCisla; kazdé Cislo predstavuje velikost oblasti, ve které toto
¢islo lezi. V oblastech miize byt zadano vice ¢isel.

Priklad zadani
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